Профилактическая прививка от гриппа 

В осенне-зимний сезон врачами рекомендовано выполнение профилактических прививок от гриппа. Это хорошая возможность защитить собственный организм от вирусных инфекций во время сезонной эпидемии. 
Профилактическая вакцинация одинаково рекомендована взрослым и детям. Как показывает практика, такая процедура очень важна для организма, помогает избежать обострения гриппа или сократить его симптоматику в случае крайне нежелательного инфицирования. Профилактическая прививка от гриппа в 2019-2020 году соответствует специально разработанной программе вакцинации населения с учетом активности как уже известных штаммов, так и новых версий возбудителей инфекции. 
Вакцинация взрослого населения и детей выполняется на добровольной основе. 
 Вакцинация населения Костромского района от гриппа началась с октября 2019 года.


В первую очередь и бесплатно будет проведена вакцинация декретированных контингентов: студентов, медицинских работников, работников образовательных учреждений, работников коммунальной сферы, работников сферы обслуживания,  беременных, лиц старше 60 лет, призывников, лиц с хроническими заболеваниями.

Для выполнения профилактической прививки от гриппа предлагаем Вам обращаться на ФАП, врачебную амбулаторию или в поликлинику ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа №2».
